

温岭日报

新闻热线
8690 1890
浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2018. 1. 2 星期二 农历丁酉年十一月十六
国内统一刊号 CN33-0106 总第6017期 今日8版



温岭日报微信 浙江新闻客户端

国家主席习近平发表二〇一八年新年贺词

新华社北京2017年12月31日电 新年前夕，国家主席习近平通过中国国际广播电台、中央人民广播电台、中央电视台、中国国际电视台（中国环球电视网）和互联网，发表了二〇一八年新年贺词。全文如下：

大家好！时光飞逝，转眼我们将迎来2018年。在这里，我向全国各族人民，向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞致以新年的祝福！我也祝愿世界各国各地区的朋友们万事如意！

天道酬勤，日新月异。2017年，我们召开了中国共产党第十九次全国代表大会，开启了全面建设社会主义现代化国家新征程。我国国内生产总值迈上80万亿元人民币的台阶，城乡新增就业1300多万人，社会养老保险已经覆盖9亿多人，基本医疗保险已经覆盖13.5亿人，又有1000多

万农村贫困人口实现脱贫。“安得广厦千万间，大庇天下寒士俱欢颜！”340万贫困人口实现易地扶贫搬迁、有了温暖的新家，各类棚户区改造开工数提前完成600万套目标任务。各项民生事业加快发展，生态环境逐步改善，人民群众有了更多获得感、幸福感、安全感。我们朝着实现全面建成小康社会目标又迈进了一大步。

科技创新、重大工程建设捷报频传。“慧眼”卫星遨游太空，C919大型客机飞上蓝天，量子计算机研制成功，海水稻进行测产，首艘国产航母下水，“海翼”号深海滑翔机完成深海观测，首次海域可燃冰试采成功，洋山四期自动化码头正式开港，港珠澳大桥主体工程全线贯通，复兴号奔驰在祖国广袤的大地上……我为中国人民迸发出来的创造伟力喝彩！

我们在朱日和联合训练基地举行沙场点兵，纪念中国人民解放军建军90周年。香港回归祖国20周年时，我去了香港，亲眼所见，有祖国做坚强后盾，香港保持了长期繁荣稳定，明天必将更加美好。我们还举行了纪念全民族抗战爆发80周年仪式和南京大屠杀死难者国家公祭仪式，以铭记历史、祈愿和平。

我们在国内主办了几场多边外交活动，包括首届“一带一路”国际合作高峰论坛、金砖国家领导人厦门会晤、中国共产党与世界政党高层对话会等会议。我还参加了一些世界上的重要多边会议。今年年初，我出席达沃斯世界经济论坛年会，并在联合国日内瓦总部作了讲话，后来又出席了二十国集团领导人峰会、亚太经合组织领导人非正式会议等。在这些不同场合，我同有关

各方深入交换意见，大家都赞成共同推动构建人类命运共同体，以造福世界各国人民。

2017年，我又收到很多群众来信，其中有西藏隆子县玉麦乡的乡亲们，有内蒙古苏尼特右旗乌兰牧骑的队员们，有西安交大西迁的老教授，也有南开大学新入伍的大学生，他们的故事让我深受感动。广大人民群众坚持爱国奉献，无怨无悔，让我感到千千万万普通人最伟大，同时让我感到幸福都是奋斗出来的。

2018年是全面贯彻中共十九大精神的开局之年。中共十九大描绘了我国发展今后30多年的美好蓝图。九层之台，起于累土。要把这个蓝图变为现实，必须不驰于空想、不骛于虚声，一步一步脚印，踏踏实实干好工作。

2018年，我们将迎来改革开放40周年。改革开放是当代中国发展进步的必由之路，是实现中

国梦的必由之路。我们要以庆祝改革开放40周年为契机，逢山开路，遇水架桥，将改革进行到底。

到2020年我国现行标准下农村贫困人口实现脱贫，是我们的庄严承诺。一诺千金。到2020年只有3年的时间，全社会要行动起来，尽锐出战，精准施策，不断夺取新胜利。3年后如期打赢脱贫攻坚战，这在中华民族几千年历史发展上将是首次整体消除绝对贫困现象，让我们一起来完成这项对中华民族、对整个人类都具有重大意义的伟业。

当前，各方对人类和平与发展的前景既有期待、也有忧虑，期待中国表明立场和态度。天下一家。中国作为一个负责任大国，也有话要说。中国坚定维护联合国权威和地位，积极履行应尽的国际义务和责任，信守应对

全球气候变化的承诺，积极推动共建“一带一路”，始终做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者。中国人愿同各国人民一道，共同开辟人类更加繁荣、更加安宁的美好未来。

我们伟大的发展成就由人民创造，应该由人民共享。我了解人民群众最关心的就是教育、就业、收入、社保、医疗、养老、居住、环境等方面的事情，大家有许多收获，也有不少操心事、烦心事。我们的民生工作还有不少不如人意的地方，这就要求我们增强使命感和责任感，把为人民造福的事情真正办好办实。各级党委、政府和干部要把老百姓的安危冷暖时刻放在心上，以造福人民为最大政绩，想群众之所想，急群众之所急，让人民生活更加幸福美满。

谢谢大家。

曙光照亮梦想

我市举办2018中国（温岭）曙光节



视频送上了新年祝福，中外旅行商和游客代表为温岭代言，向各地游客发出畅游温岭的邀请。8位中国好网民受到了表彰，他们

被授予正能量灯，并点亮了梦想树。

叶海燕、郑敏强、王宗明、沈云才共同开启了寓意走

进新时代的曙光之门。

全国道德模范郭文标敲响了新年钟声。2018年的第一轮红日在人们的期待中冉冉升起。

详见第二、三版》

亲力亲为，扎根农村做工作 ——记泽国镇牧屿管理区党委书记张善福

下午2时，不过，当记者赶到时，张善福却无暇接受采访。“不好意思，你先坐一下吧！”张善福抱歉地说。直到下午3时，村干部们才渐渐散去。

自2000年参加工作以来，张善福在泽国一待就是17年。17年里，张善福总是奋斗在一线，并先后获得市换届选举工作先进个人、连续三年考核优秀嘉奖、“三改一拆”工作先进个人等荣誉。

啃下难啃的“硬骨头”

去年7月中旬，泵业智造小镇产业园举行开工仪式。这块难啃的“骨头”，至此终于被“啃下”。

与张善福约好的采访时间是

而就在开工仪式举行的一个多月前，张善福突然接到了一项“紧急任务”——做好泵业园区的前期拆迁工作。“离开工不到两个月时间，当时觉得压力特别大。”张善福感慨。

泵业智造小镇产业园一期用地250亩，总投资12亿元，所涉用地大部分都在牧屿管理区中的五里泾村、大池陈村。其中，涉及五里泾村用地201亩，大池陈村用地46亩。在大池陈村两委的配合下，该村征地工作顺利完成。不过，面积较大的五里泾村却并不是那么顺利。

所幸的是，张善福曾担任过五里泾村的驻村干部，和不少村

民都十分熟络，这也成了他工作的助力之一。离开工的时间紧，张善福便全天都“泡”在了村里，和村干部们挨家挨户走访村民，了解村民的实际想法。

白天、黑夜，甚至是周末，牧屿管理区的机关干部们渐渐摸索出了一个“门道”——想找书记，直接去五里泾村就行。在这近两个月的时间里，张善福走遍了村头、车间、田头，组织村两委会议15次、部门协调会8次，进村入户160户次。“每天晚上回到家，几乎和家人不怎么说话了，因为喉咙实在太痛了。”张善福笑着说。

(下转第四版)

“曙光狮”美陈特展亮相银泰城

分四个区块，展期一个月

本报讯（记者陈祥胜）1月1日至31日，由市委宣传部、市风景旅游管理局、温岭日报和温岭银泰城联合举办的“我的城 我的梦”“曙光狮”美陈特展在温岭银泰城一楼举行。作为“争做中国好网民”接力活动的线下部分，这也是我市首次把“曙光狮”形象以美陈的形式集中展示。

2017年12月31日下午，省委网信办副主任季晓斌，台州市委常委、宣传部长叶海燕一行特地来到温岭银泰城，调研在此举行的“曙光狮”美陈特展。

“曙光狮”是市委宣传部开发设计的网络正能量形象，在省委宣传部、省委网信办的大力支持下，创新运用新媒体，讲好中国故事，传递网络正能量，深受广大网民的欢迎。此次主题美陈特展结合“曙光狮”形象，以温岭鲜明的地域特色和城市文化为主要元素，分设“吉祥温岭”“阳光温岭”“活力温岭”“梦想温岭”4个展区，以轻松、具象、让人更

容易记住的形式进行城市宣传，塑造城市形象。

其中，“吉祥温岭”场景展现了温岭特有的大奏鼓、花灯等传统民俗；“阳光温岭”展现了曙光文化、海洋文化、石文化等温岭特色文化；“活力温岭”体现了温岭城市的建设发展和人民对美好生活的向往，融合了温岭创建文明城市的元素；“梦想温岭”展示的是对新时代的共同期盼和对新时代新征程的美好的祝福。

叶海燕希望温岭继续做好“曙光狮”这一品牌，创出特色，开展系列活动，使宣讲活动接地气。调研中，她还对温岭日报在新媒体上的系列创新之举予以了充分肯定。

季晓斌在调研后表示，“曙光狮”的网络形象与温岭的区域形象实现了高度契合，既展现了温岭的城市风采，又体现了网络的正能量，特别是通过一系列接地气的美陈特展等，让市民直接感受到网络正能量的召唤。

我市与中国旅游合作联盟签订合作协议

“将带更多的游客来温岭”

本报讯（记者王悦）方山的旖旎风光、长屿硐天的嶙峋怪石、石塘的海滨风情……2017年12月30日，中国旅游合作联盟第八届年会（中外旅行商走进台州）暨温岭国际旅游推介会在我市举行，温岭的美丽风光在会上一一展示。

此次活动由台州市旅游局、温岭市人民政府、中国旅游合作联盟主办，温岭市风景旅游管理局承办。来自全国各地的300多名旅行商代表参加了此次会议，其中还有来自澳大利亚、俄罗斯、泰国、越南等地的境外旅行商。

中国旅游合作联盟年会以探讨全面整合旅游资源，搭建旅游行业交易平台为目的，努力实现旅游资源共享。本届年会首次将主办地设在县级市旅游目的地，这对促进台州和温岭的旅游产业发展视野的开阔、旅游产品研发层次的提高都将具有深远的意义。

台州市自然风光雄奇，文化底蕴深厚，拥有2个国家5A级旅游区、10个国家4A级旅

游区，素有“海上仙子国”的美誉。温岭作为新世纪曙光首照地，独特的山海风情成为“山海台州”的重点和亮点之一，阳光沙滩、洞天奇观、石屋民宿等优质旅游产品吸引着成千上万的游客慕名而来。这届中国旅游合作联盟年会在温岭举行，对考察设计特色旅游产品、满足旅游消费者需求具有深远的意义，将扩大温岭的对外市场影响力，加快温岭旅游的国际化进程，吸引更多的中外游客走进台州，走进温岭。

会上对温岭的旅游招商项目进行推介，包括寺前桥古街区、龙门湖旅游度假区、水桶游度假区等。

在现场，台州市旅游局和温岭市风景旅游管理局分别与中国旅游合作联盟进行了签约，温岭旅游企业与中外旅行社开展了交流与对接。签约之后，旅行商将把更多的旅游产品带到温岭，把更多的游客带到温岭，推动温岭旅游业发展。”此次活动相关负责人告诉记者。

对标争先砺铁军

本报记者 陈舒丹

“你这边这两天清理干净，清理完成后，我马上派抓斗机过来拆除。”“整村推进后，建筑垃圾要及时清理，尽快进行拆后利用……”2017年12月20日，泽国镇牧屿管理区党工委书记、农业综合服务中心主任张善福的办公室中挤着不少村干部，大家纷纷诉说着工作中遇到的问题，作为管理区党工委书记，张善福有些分身乏术。

与张善福约好的采访时间是